prix unitaire

titatif
illustration désignation matiére emplacement Qu.ar.1 tat! TTC (port
minimum i
compris)
Axe shiter et/ou
M Flange head bolt, 5/16-18 1,1/4 gr8 ACIER ZINGUE axe pédale de 100 2,27 €
frein
socket head cap screws 10-24 x 3/4 INOX A2 shifter 25 0,58 €
socket head cap screws 10-24 x 1.125 INOX A2 shifter 25 0,71 €
b
a socket head cap screws 1/4-20 x 1 INOX A2 boite vitesse et/ou 25 0,62 €
support valises
socket head cap screws 1/4-20 x 2 INOX A2 PP 25 0,65 €
Pl teted
HEX BUTTON SOC CAP SCREW , BSCS, 10-32X5/8 INOX A2 aquetete e 25 0,50 €
g fourche Y
(ﬂﬁ-
HEX BUTTON SOC CAP SCREW , BSCS, 10-32X1,1/4 INOX A2 ?? 25 0,77 €
Screw, 1/4-20 X 3/4 TORX truss head INOX A2 phare, carénages 25 8,81 €
Screw, 1/4-20 X 1/2 TORX truss head INOX A2 phare, carénages 25 8,57 €




